

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO Nº 365 - CENTRO - CEP: 38.960-000 - PRATINHA-MG

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇO/CONTRATO

PROCESSO:055/2024
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 013/2024

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE LIMPEZA PARA ATENDIMENTO DOS DIVERSOS DEPARTAMENTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA/MG.

DATA DO CONTRATO: 19/06/2024

CONTRATANTE: Município de Pratinha- Prefeitura Municipal

CONTRATADO: ISRAEL E ISRAEL LTDA

VALOR: R\$ 57.454,22 (cinquenta e sete mil e quatrocentos e cinquenta e quatro reais e vinte e dois centavos)

CONTRATADO: WTRADE INTERMEDIAÇÃO DE NEGOCIOS LTDA

VALOR: R\$ 51.537,35 (cinquenta e um reais e quinhentos e trinta e sete reais e trinta e cinco centavos)

VALOR TOTAL DO PROCESSO: R\$ 108.991,57 (cento e oito mil, novecentos e noventa e um reais

e cinquenta sete centavos)

VIGÊNCIA: 19/06/2024 a 19/06/2025

PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA-MG Em 26 de junho 2024

> JOHN WERCOLLIS DE MORAIS PREFEITO MUNICIPAL